



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



捡了七百多元硬币 他们数钱数到手发黑

□记者 魏巍 通讯员 刘红玲 张波

昨日,车站派出所巡逻队队员给小记说一件事儿:有位市民在其车上发现一个手提包,里面装有700多元硬币,可谓一包“重金”,我们数钱数得手都被染黑了。

8日16时许,车站派出所巡逻队队员付晓接到报警——在道南路一小区,有人捡到一个包,里面装的几乎全是硬币。付晓和同事赶到现场后得知,该小区居民张女士下楼准备骑电动三轮车出去时,发现车上有一个女士手提包,打开一看里面除了装有一张收据和水卡,剩余的全是硬币。

“硬币都是5角和1元的,提着约有5公斤重,可谓一包‘重金’。”付晓笑着说,收据上只有一个刘姓男子的名字,没有找到其他有价值的线索。她在现场等了一会儿,不见失主来认领,只好将包带至派出所。



手提包里的硬币 (警方供图)

为弄清钱数,付晓的两个同事花了一个小时才数清这些硬币一共755.5元。“数钱的同事累坏了,双手都被硬币染黑了。”付晓说。

第二天一早,一名男子来派出所认领硬币。经确认,此人正是失主刘先生。原来,刘先生是做净

水机代理生意的,那些硬币是他从净水机里取出来的。事发当日,他回到小区给电动车充电,顺手将装硬币的包放在旁边一辆电动三轮车上,离开时忘了拿……

刘先生领回手提包后,连连向付晓等人道谢。

刹车失灵司机怕撞人 一打方向车进了排水渠

□记者 郭学锋

昨日,市交警支队事故处理大队五中队民警给小记说了一件事儿:11日晚,一辆满载矿石的货车行至310国道瀍河桥时刹车失灵,司机怕撞到人,就把车开进了排水渠,造成侧翻。

民警说,11日20时许,一名男子报警称,他驾驶的一辆货车

在310国道瀍河桥西发生侧翻。民警张冰伟和同事到场发现,一辆豫A牌照的红色大卡车侧翻在路边的排水渠内,车上的矿石散落一地,排水渠两侧水泥道牙被损坏了一大片,司机也受了伤。张冰伟得知,司机是新乡人,当晚,他驾驶满载矿石的货车沿310国道自西向东下坡行驶到事发路段时,发现刹车失灵。为避免撞到行人,司机打了一把方向,把车

开进路边的排水渠里。

随后,急救人员到场将司机送往医院。由于发生事故的大卡车并不影响道路通行,加之事发当晚大雾弥漫,民警在事发地附近设置警示牌后,计划天亮后再处理。

昨日下午,张冰伟告诉小记,由于这辆货车装载的矿石较多,清理转运工作仍在继续,但并不影响附近路段正常通行。受伤司机经治疗已无大碍。

俩姑娘离家出走 幸亏她们遇到好心的哥

□记者 魏巍 通讯员 刘红玲 张波

昨日,出租车司机杨师傅给小记说了一件事儿:真是巧了,大半夜的,两个互不相识、都是离家出走的姑娘结伴儿坐我的车,我报了警。

昨日凌晨3时40分前后,杨师傅在定鼎路与凯旋路交叉口附近拉客,两个十几岁的姑娘一前一后朝他走过来,坐进了车里。

“你们要去哪儿?”杨师傅正准备启动车,其中一个姑娘不好意思地说她们没钱坐车。杨师傅得知,俩人是小梅(化名)和小桃(化名),她们互不相识,都是与家人闹矛盾后跑出来的,在附近相遇。“当时外面比较冷,我让她俩在车里坐着,等待警方到来。”杨师傅说。

车站派出所巡逻队队员徐辉辉和同事赶到现场得知,小桃是市区人,小梅是偃师人。通过做

思想工作,小桃说出其母亲的电话号码,徐辉辉联系到其母亲将其接走。

“小梅的抵触情绪比较强,不愿意说出父母的联系方式。”徐辉辉说,他们通过查询获知小梅父亲的电话号码后,将情况向其父亲说了。令人没想到的是,一听到父亲要来,小梅的情绪激动起来,非要离开不可。通过劝说,小梅同意去救助站。随后,徐辉辉通知小梅的父母过去接她。

旅客财物忘在火车上 多亏乘警及时发现

□杨丙乾

昨日,从洛阳铁路公安处乘警三大队传来消息:11日,一名旅客把装有大量现金和贵重物品的提包忘在火车上,幸好洛阳乘警及时发现并完璧归赵。

当天凌晨2时左右,上海开往南阳的K1106次列车行至信阳市时,洛阳铁路公安处乘警长施立强、辅警石锁瑞在洗脸间里发现一蓝色手提包,内有9816元人民币、1台平板电脑、1部手机、1部数码相机、3张银行卡和2张购物卡等。他们询问旅客并通过广播寻找失主,但未果。经过4个小时左右的努力,乘警终于找到了失主。

“车厢人员流动性大,找回遗忘物品的难度很大。”施立强在送还提包时,不忘提醒失主和其他旅客。

小学生垃圾堆上玩耍 翻出200多发子弹

□记者 牛鹏远 通讯员 魏孝群 文/图

昨日,记者从南昌路派出所获悉:几名小学生在高新区丰润东路附近的一个垃圾堆上玩耍时,翻出一个塑料袋,里面竟有200多发子弹。

11日15时40分左右,接到报警后,南昌路派出所徐家营工作站民警刘轩等人迅速赶到现场查看。

“发现子弹的地方在一个小区后面,空地上堆放着不少生活垃圾。”刘轩说,最先发现子弹的是几名小学生,他们在垃圾堆上玩耍时翻出一个白色的塑料袋,打开一看,里面竟然是一堆子弹,孩子们随即告诉家长,家长并报警。

民警将这些子弹带回清点发现,共有288发,虽然一部分有铜锈和污渍,但大部分结构完好,像是尚未使用过的。

这些子弹是从哪儿来的?警方正在进一步调查。



民警在清点子弹

皮肤有问题 可免费试用



好消息,好消息! 肤康生物膏特别适用

于小面积皮肤和黏膜创面感染的治疗,有效促进创面愈合。如果您有皮炎、过敏、湿疹、荨麻疹、癣、疮、带状疱疹等导致的皮肤瘙痒问题,均可到店免费试用肤康生物膏,试用不花一分钱。如果您满意,请为肤康生物膏做宣传。不满意,您就扭头走人,什么损失也没有。

详情请阅读产品说明书或在服务人员指导下购买、使用。

注意事项:外用,忌口服,早涂早愈。禁忌:患处已破溃、化脓或有明显渗出者禁用,对本品过敏者禁用。吉亚城产字(文)第2015120020号

报名热线:60166817 地址:黄河路与辽宁路交叉口向北15米路西姜老太修肤堂
报名热线:60168768 地址:西关九龙宾馆斜对面交通银行隔壁 姜老太修肤堂

招标公告

我单位拟对位于银燕花园二期南地地下车库立体车库采购及安装进行招标,现面向社会公开邀请招标,欢迎各意向单位前来投标,请携带营业执照、生产资质及安装资质、业绩合同等资质证明文件前来报名。单位名称:国营洛阳丹城无线电厂
地址:中州中路254号院
报名截止:12月15日
电话:0379-63321079
15978607570 苏先生